


















 العلامة 2020/2021 لامتحان السداسي الأول الإجابة النموذجية 

 (0.25) كل اجابتين خاطئتين ننقص  3.5=28*0.125                     التحليل الوظيفي التنازلي: :1ج

 

 

0.125*28 

= 

3.5 

 1=4*0.25:متمن اشغولة القطع من وجهة نظر جزء التحكم.: 2ج
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4*0.25 

= 

1 

 

 0.25*4=1              (.GPN( و )GCI( و )GSهو العلاقة بين ): شرح تدرج المتمن :3ج
من متمن الأمن دون أي شرط، فترغم المرحلة  200تنشط المرحلة أو وقوع خلل  بمجرد تغذية جزء التحكم  *

و المراحل الابتدائية لمتمن كل أشغولة إلى التنشيط و تقصي كل  F/GCI( 100)الابتدائية من متمن القيادة و التهيئة 

 . F/GPN(60)(50)(40)(30)(20)(10) المراحل المتبقية

AUdefفي غياب أي خلل على مستوى الجزء العملي )*   )101مما يسمح بتنشيط المرحلة  201المرحلة  تنشط 

من متمن القيادة و التهيئة و في حالة توفر الشروط الابتدائية )وجود الجزء العملي في الحالة الابتدائية( تنشط 

 (1)عند تنشيط هذه المرحلة يتم بواسطتها تنشيط المراحل الابتدائية من متمن الإنتاج العاديمباشرة. 103المرحلة 

 . I/GPN(2)(1) اختيار نمط التشغيل الذي نريد بواسطة متمن القيادة و التهيئة عند ذلك يمكننا(2)

 0.5=2*0.25                    ة:دور المرحل :4ج

104X :الإذن بالتشغيل الآلي للنظام  

  

 أوامر الارغام

0.25*2 

= 

0.5 
 أمر التهيئة+دور

 201المرحلة 
0.25*2 

= 

0.5 

 

0.25 

0.25 

=0.5 



 GEMMA: 0.125*12=1.5بيان أنماط السير والتوقف  :5ج

𝐀𝐔̅̅:تقبل ايضا الاجابة  ملاحظة: ̅̅ . 𝑹𝑻𝟏̅̅ ̅̅ ̅̅ . 𝐑𝐓𝟐̅̅ ̅̅ ̅̅ . 𝐑𝐞𝐚    1في الانتقالية بينD  5وA     
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 استقبالية 

+ 

 مرحلة

 = 

0.25 

 المجموع

0.25*6 

= 

1.5 

 2=16*0.125                     : التشكيللأشغولة جدول معادلات التنشيط و التخميل  :6ج
 المرحلة  معادلة التنشيط  معادلة التخميل  المرحلة

/ X21 X25.X2+ X200 X20 

2R X22+X200 X20.X2.X104 X21 

dE+ X23+X200 1θ .X21 X22 

dF+ X24+X200 X22.e1 X23 
-/ DF-DE  X25+X200 X23. f1 X24 

/ X20+X200 X24.e0.f0 X25 

52.=20*0.125                :دارة التحكم   و ترسيمة المعقب الكهربائي لأشغولة التشكيل :7ج
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 0.5=2*0.25                  :  معامل العداد:8ج

t= N. T    و منه𝑁 = 𝑡/𝑇 

𝑁: ع ت =
24

2
= 12  

 2=16*0.125           :7490بالدارة المندمجة ترسيمة العداد  :9ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1:التغذية

25*2 

 التنشيط:

0.125*2 

 التخميل:

0.125*2 

 استقبااليات

0.125*6 

 X200: 

0.125*2 
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